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Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Economische Zaken en Klimaat over het artikel «Slachting onder bedrijven 
dreigt: 200.000 ondernemers op rand faillissement» (ingezonden 7 april 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Slachting onder bedrijven dreigt: 200.000 
ondernemers op rand faillissement»?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat vele ondernemers het gevoel hebben dat zij er alleen 
voor staan en dus onvoldoende steun ervaren van de overheid? 

Vraag 3
Kunt u een uitgebreid scenario schetsen van de eventuele gevolgen van het 
faillissement van ongeveer 200.000 bedrijven? Kunt u daarbij ingaan op de 
maatschappelijke- en economische gevolgen. 

Vraag 4
Wat zijn de gevolgen van een grootschalig faillissement voor onder andere 
de overheid, bij wie deze ondernemers nog veel schuld hebben, en andere 
schuldeisers? 

Vraag 5
Bent u het ermee eens dat we bedrijven die in potentie weer gezond kunnen 
worden moeten ondersteunen in bijzondere situaties die niet onder het 
ondernemersrisico vallen? 

Vraag 6
Bent u van mening dat er op dit moment sprake is van een situatie met onder 
andere stijgende energie- en brandstof prijzen die niet onder het onderne-
mersrisico valt? Zo niet, waarom niet? 

1 AD, 6 april 2022, «Slachting onder bedrijven dreigt: 200.000 ondernemers op rand faillis-
sement». (www.ad.nl/werk/slachting-onder-bedrijven-dreigt-200-000-ondernemers-op-rand-
faillissement~a169892e/).
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Vraag 7
Indien vraag 6 met nee beantwoord, waarom kiest u ervoor om bedrijven 
tijdens de coronajaren wel te steunen en met de huidige situatie door de 
oorlog in Oekraïne niet? 

Vraag 8
Bent u bereid te onderzoeken welke ondernemingen op dit moment in 
potentie weer gezond kunnen worden en deze te voorzien van verdere steun 
of financiering tot er weer kan worden gesteld dat we ons weer in een 
normale situatie bevinden?
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